
 

 

 

 

ΦΕΛΛΟΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΜΕ ΦΑΝΤΑΣΙΑ 
 

Πολύχρωμα ιστιοφόρα, μπρελόκ, μαγνητάκια, χριστουγεννιάτικοι τάρανδοι, 

χαριτωμένες κουκουβάγιες περιμένουν να ζωντανέψουν μπροστά σας! Σας 

περιμένουμε με χαρά να μεταμορφώσουμε μαζί από φελλούς, ξεχωριστές 

κατασκευές με απλά υλικά και απεριόριστη φαντασία!" 

Στο Ε2 2ος όροφος 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
Γιορτάζουμε μαζί με τα παιδιά μας. Σας περιμένουμε…                    

Στις 3.15 μ. μ. τους μαθητές και τους γονείς του Ν1.  

Στις 5.00 μ. μ. τους μαθητές και τους γονείς του Ν2. 

Kαι στις 6.30 μ. μ. τους μαθητές και τους γονείς του Προνηπίου μας. 

Στο  Γυμναστήριο 2ος όροφος 

MAKE A WISH - ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΕΥΧΗ 
O φιλανθρωπικός οργανισμός που πραγματοποιεί ευχές παιδιών ηλικίας 3-18 

ετών, που πάσχουν από απειλητικές για τη ζωή τους ασθένειες, βρίσκεται 

ανάμεσά μας. Αγοράζοντας ένα αστέρι μπορούμε να στηρίξουμε την 

υλοποίηση ενός ακόμη παιδικού ονείρου… 

Στην αυλή -Ισόγειο 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 
Στο αγαπημένο μας σχολικό ταχυδρομείο 

θα βρείτε υπέροχες χειροποίητες χριστουγεννιάτικες card-postal, 

 αλλά και άλλες ψηφιακά σχεδιασμένες από τους μαθητές μας. 

Γράφετε το μήνυμά σας κι εμείς φροντίζουμε να το παραδώσουμε  

εντός μα κι εκτός του Σχολείου! 

Μπροστά από το  θεατράκι  2ος όροφος 

 CAFΕ «Γλυκά όνειρα Χριστουγέννων» 
Στο γνωστό καφέ μας απολαμβάνουμε υπέροχα ροφήματα και μοναδικά 

σπιτικά γλυκά φτιαγμένα από τις μητέρες των μαθητών μας.  
Διαμορφώνουμε μια ακόμα αίθουσα, όπου μπορούμε να ξεκουραστούμε, 

 προτού συνεχίσουμε την περιήγησή μας στις υπόλοιπες δράσεις. 

Στο ΠρΝ-Ισόγειο   

ΡΙΨΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ! 
  Ας έχουμε το νου μας πού και πού ψηλά…  

ΚΕΡΑΣΜΑΤΑ! 
 Οι οικοδεσπότες μαθητές της Στ΄ τάξης  

περνούν χαμογελαστοί ανάμεσά μας  

και μας προσφέρουν μικρά γλυκίσματα.  

DEUTSCHER GESCHMACK 
Η παραδοσιακή ψησταριά μας. 

 Γευστικά σουβλάκια και ζεστό κρασί με γερμανική συνταγή! 

Στην αυλή -Ισόγειο   

SIMULTANE ΣΚΑΚΙΟΥ 
Ο γνωστός μας καλεσμένος ομοσπονδιακός μαιτρ Λουκάς Κονιστής  

ανταγωνίζεται με όλους εμάς μικρούς και μεγάλους ταυτόχρονα! 

     Δηλώστε συμμετοχή από τις 4.30 μ. μ. Ο αγώνας ξεκινά στις 5 μ. μ.  

Στο Ε1-1
ος όροφος 

ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΣ ΑΓΟΡΑ ΜΕ ΠΟΛΥ ΟΜΟΡΦΑ ΔΩΡΑ 
Πάρτε το λαχνό σας απ΄ το Ισόγειο (ενυδρείο) και ανεβείτε 

στο Δ1- 1ος όροφος να δείτε τι κερδίσατε. 
 

 Πολλοί λαχνοί κερδίζουν και μπορεί να είστε 

 ο τυχερός που θα κερδίσει ένα από τα μεγάλα δώρα μας! 
Στο στεγασμένο μέρος της αυλής -Ισόγειο  

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΑΙΝΙΑΣ 
Ο σκηνοθέτης Alessandro Spiliotopoulos έρχεται στο σχολείο μας και μας 

παρουσιάζει την ταινία του «Ον δίπουν πτερωτόν», που μέρος των γυρισμάτων της 

πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας, με συμμετοχή μαθητών μας που αποφοίτησαν 

τη χρονιά 2011-12. Μαζί του και κάποιοι από τους ηθοποιούς που 

πρωταγωνίστησαν. Βλέπουμε την ταινία (17 λεπτά) και στη συνέχεια συζητάμε για 

τη δημιουργία της, αλλά και γενικά για το τι σημαίνει «δημιουργώ μια ταινία». 

Στο θεατράκι 2ος όροφος-8.00 μ.μ. 



 

 

 

 

 

ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΓΩΝ 
Περιμένουμε τους μικρούς μας επισκέπτες για να φτιάξουμε  

τις δικές μας πολύχρωμες κορώνες και τα φωτεινά μας αστέρια.  

Μετά φωτογραφιζόμαστε σαν μικροί μάγοι με το φωτεινό αστέρι της Βηθλεέμ να 

οδηγεί τα βήματά μας. 

 Στο Β2’-1ος όροφος 

ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΚΑΙ ΣΕΛΙΔΟΚΕΙΚΤΕΣ! 
Ένα δημιουργικό εργαστήρι για τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους  

φίλους μας, που αγαπούν τη χειροτεχνία. Με πολύχρωμα χαρτόνια, 

χριστουγεννιάτικα μοτίβα, σχήματα και φαντασία, φτιάχνουμε χριστουγεννιάτικα 

στεφάνια και σελιδοδείκτες μοναδικούς! 

Στο Α2’-1ος όροφος 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΟΜΠΟΔΕΤΙΚΗΣ (ΜΑΚΡΑΜΕ) 
 Η μητέρα του σχολείου μας Ελένη Κάη – Σάρρου, μάς διδάσκει πώς να  

δημιουργήσουμε πρωτότυπα μπρελόκ, χρησιμοποιώντας 

 την τεχνική της Κομποδετικής! 

Στο Γ2’-1ος όροφος 

ΕΚΕΙ ΠΟΥ «ΦΥΤΡΩΝΟΥΝ» ΟΙ ΚΑΡΔΙΕΣ… 
Διακόσμηση κορνίζας με θέμα την καρδιά και "σιδερωμένα στολίδια". 

 Οι κλασικές υπέροχες χαντρούλες που σιδερώνονται μοτίβα που θα 

δημιουργήσετε! Με τη δασκάλα μας κ.Μαρία Μπαχά και τις  

βοηθούς τις "superwomen της τέχνης"! 

Στο Γ1-1ος όροφος - Στις 4 - 6 μ. μ. 

BAZAAR ΒΙΒΛΙΩΝ 
Εδώ θα βρείτε επιλεγμένα βιβλία, σε πολύ καλές τιμές,  

που μπορείτε να αγοράσετε 

 και να προσφέρετε για δώρο τα Χριστούγεννα! 

Στο πλατύσκαλο   1ος όροφος 

ΦΤΙΑΧΝΟΥΜΕ CUPCAKES! 
Καλούμε τους μικρούς μας φίλους να φτιάξουν γιορτινά Cupcakes  

σε ένα εργαστήρι χαρτοκοπτικής και να στολίσουν  

«γλυκά» το χριστουγεννιάτικο δέντρο.  

Στο θεατράκι 2ος όροφος - Στις 4.30 – 7.30 μ. μ. 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΑΓΑΠΗΣ 
Εδώ θα βρείτε πληροφορίες για το έργο και την αποστολή του φιλανθρωπικού 

οργανισμού. Επίσης θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε όμορφες τσάντες, 

χειροποίητες κατασκευές. 

Στο πλατύσκαλο   1ος όροφος 

ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
Στο Εργαστήριο Πληροφορικής δοκιμάζουμε τις δυνάμεις μας 

 σε διαφορετικές ψηφιακές αναμετρήσεις!   

 

          Στο Εργαστήρι των Η/Υ στον 3ο όροφο-     Στις 5 - 7 μ. μ. 

BAZAAR: ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ  
Εδώ θα βρείτε τις χριστουγεννιάτικες δημιουργίες των παιδιών των τάξεων  

  

Στο Α΄1 1ος  όροφος  των Α1΄, Α2΄, Β1΄, Β2΄, Γ1΄, Γ2΄ ΤΑΞΕΩΝ 

Στο Β΄1 1ος  όροφος  των Δ1΄, Δ2΄, Ε1΄, Ε2΄, ΣΤ1΄, ΣΤ2΄ ΤΑΞΕΩΝ  

   

ΔΩΜΑΤΙΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 

 Η γνωστή εταιρεία παιχνιδιών  επισκέπτεται 

 το σχολείο μας και καλεί μαθητές 8 ετών και άνω, αλλά και γονείς 

 να παίξουν παιχνίδια φαντασίας και στρατηγικής! 

 

Στο Στ2 2 ος όροφος - Στις 4 - 8 μ. μ.      


